



## В Санкт-Петербурге задержаны два студента, подозреваемые в совершении разбоя



С 2012 года к подследственности Следственного комитета РФ отнесены тяжкие и особо тяжкие преступления совершенные как несовершеннолетними, так и в отношении несовершеннолетних. Расследованию данных преступлений, а также выявлению причин и условий, способствовавших их совершению, руководством Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу уделяется особое внимание.

Так, раскрыто уголовное дело, возбужденное по факту разбойного нападения на студента Санкт-Петербургского государственного университета, 1980 года рождения, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#).

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий «по горячим следам» были задержаны студент Санкт-Петербургского государственного аграрного университета 18-летний Азат Сагадатов, а также 17-летний студент данного ВУЗа, проживающие в общежитии, которые подозреваются в том, что ночью 5 марта 2012 года у дома 47 по улице Ленинградской в Пушкинском районе на потерпевшего, угрожая пневматическим пистолетом, похитили принадлежащие ему 150 рублей и мобильный телефон стоимостью 1 500 рублей.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявлении им обвинения.

06 Марта 2012



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/793699>